

## CERTIFICACIÓN SISTEMA INTEGRADO DE GESTIÓN

CÓDIGO: GH-R-037 FECHA VIGENCIA: 2016-10-26 VERSION: 03

Página 1 de 1

Ibagué, 31 de enero de 2022

## EL LÍDER DEL SUBGRUPO GESTIÓN AMBIENTAL C E R T I F I C A:

Que la señora YAQUELINE CASTILLO MONTEALEGRE identificada con cedula de ciudadanía No. 65.766.739, quien suscribió contrato de Suministro No. 037 del 27 de enero de 2022 que tiene por objeto "CONTRATAR EL SUMINISTRO DE REPUESTOS PARA LOS EQUIPOS DE RADIO COMUNICACIÓN DE PROPIEDAD Del IBAL SA ESP OFICIAL."." Recibió la inducción en el Sistema de Gestión Ambiental (ISO 14001:2015), el cual incluye:

- Direccionamiento Estratégico
- Sistema Integrado de Gestión y Sistema de Gestión Ambiental
- Política ambiental
- Plan Institucional de Gestión Ambiental
- Programas de Gestión Ambiental
- Matriz de Identificación de Aspectos y Valoración de Impactos Ambientales
- Requerimientos Contratistas del Sistema de Gestión Ambiental

Se expide con destino al interesado.

ALEXI LILIANA BUITRAGO CAYCEDO

Jefe Oficina Gestión Ambiental

V°B° Juan Carlos Celemin Bedoya Aux. Administrativo 04- Oficina de Gestión Ambiental

		18